

*Tomori Pál Katolikus Gimnázium, Technikum és
Kollégium*



Kiskunmajsa 6120, Kálvária utca 6.
Tel./Fax: 06-77/481-447
[HTTP://www.tomorimajsa.hu](http://www.tomorimajsa.hu)
E-mail: titkar@tomorimajsa.hu

Tisztelt Szülő/Gondviselő!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy intézményünk az étkezési tevékenységet külső cég (Eatrend Kft) közreműködésével biztosítja a gyermekek számára az iskolai tanítási napokon, a menzát igénylő gyermekek részére a déli meleg főétkezést, valamint a kollégiumi tanulók részére a déli meleg főétkezés mellett a reggelit és a vacsorát. A kollégiumi tanulók igény szerint a reggelit vagy a vacsorát, illetve mindkettőt lemondhatják, vagy pedig dönthetnek úgy, hogy egyáltalán nem kívánják az étkezést igénybe venni. Az étkezők a kollégium ebédlőjében, étkezési kártya használatával veszik igénybe az ellátást, melyet minden étkezést igénybe vevő tanulónak meg kell vásárolnia. A kártya beszerzése az étkezők számára egyszeri költséget jelent. Amennyiben az étkezési kártyát a gyermek elveszti, vagy az megrongálódik, saját költségén pótolni kell.

Az igénybe vevő az étkezésért térítési díjat köteles fizetni.

Az étkezési díj beszedése a 2024/25. tanévben is a szolgáltatást követően, utólagos befizetéssel valósul meg!

Az étkezés igénybevételéhez a mellékelt nyomtatványok pontos kitöltésére van szükség!

Nyilatkozatok, igazolások benyújtásának határideje: 2024. szeptember 15.

Az étkezési díjbefizetés utólagos számlázással történik, tehát a ténylegesen megrendelt mennyiség kerül kiszámlázásra!

Az iskolai étkezési díj befizetése a következő módokon lehetséges:

- **átutalással:** az OTP Bank Nyrt. 11732143-21171903 számú bankszámlára. Átutalás esetén a közlemény rovatba fel kell tüntetni a tanuló nevét, számla sorszámát. Kérjük, hogy pontos összeg kerüljön utalásra, több gyermek esetén külön-külön utalják az összeget. A térítési díj összegéről e-mailben értesítést kaphatnak.
- **készpénzzel:** havonta 3+1 alkalommal, előre közölt időpontokban.

Postai befizetés lehetőségével kérjük ne éljenek, mivel nem tudjuk beazonosítani a befizetést, mert nem jelenik meg a befizető neve a banknál. Amennyiben az utalás mégsem megvalósítható kérjük a térítési díjak készpénzben történő kiegyenlítését. Bankkártyás fizetésre intézményünkben nincs lehetőség.

Készpénzben az első befizetés 2024. október 07-09-ig lehetséges 8.00-14.00 óráig, pótbefizetésre 2024. október 14-én hétfőn biztosítunk lehetőséget 8.00-14.00 óráig a Tomori Pál Katolikus Gimnázium gazdasági irodájában.

A tanévben az aktuális térítési díj befizetési napokat ki fogjuk függeszteni a kollégium és a gimnázium bejáratában valamint az intézmény weboldalán.

Amennyiben térítési díj befizetése határidőre nem történik meg, úgy a továbbiakban a kollégiumi étkezést nem veheti igénybe.

Kérem a Tisztelt Szülőt/Gondviselőt, hogy az étkezési térítési díj befizetési határidejét - a gyermek folyamatos étkezése érdekében – betartani szíveskedjék!

Amennyiben az étkezési díj befizetése nem történik meg fizetési határidőig, illetve a pótbefizetés napjáig, úgy a tanuló adott hónap 20-ától kizárható az étkezésből.

Jelenleg érvényben lévő étkezési térítési díjainkban előreláthatólag szeptembertől emelés történik.

A mindenkor érvényben lévő középiskolai és kollégiumi étkezési díjakról intézményünk weboldalán valamint a térítési díj szabályzatban tájékozódhatnak.

A térítési díjból 50%-os mértékű kedvezmény illeti meg:

- **a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeket** (középfiskola 9-12. évfolyamán)
 - Feltétel: rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításáról szóló érvényes határozat
- **három vagy többgyermekes családban (közös háztartásban) élő gyermeket**
 - Feltétel: Szülő (gondviselő) nyilatkozata a közös háztartásban élők számáról. Közös háztartásban élőként kell figyelembe venni a 18 éven aluli, 25 évesnél fiatalabb, közoktatásban nappali rendszerű oktatásban részt vevő, illetve felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló, valamint életkortól függetlenül tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermeket.
- **tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermeket**
 - Feltétel: szakorvosi igazolás vagy szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye.

A diétás étkezést kizárólag **szakorvosi igazolás** alapján lehet igénybe venni, és csatolni kell az orvosi igazolás másolatát.

Ingyenes étkezés igénybevételére a nevelésbe vett tanulók jogosultak.

Normatív kedvezmény csak egy jogcímen vehető igénybe.

Kérem a Tisztelt Szülőt/Gondviselőt, amennyiben gyermeke 2024. szeptembertől 100!, illetve 50%-os kedvezményre lesz jogosult, legkésőbb az étkezési térítési díj befizetésekor az étkezési díjat szedő dolgozónak a következő igazolást szíveskedjen benyújtani:

- rendszeres gyermekvédelmi támogatására jogosultság esetén a határozat másolatát;
- 3 vagy több gyermekes család esetén elegendő a nyilatkozat (Gyvt. 21/B § (2) bekezdése szerinti ingyenes vagy kedvezményes intézményi étkeztetés igénybevételéhez)
- tartósan beteg, fogyatékos vagy sajátos nevelési igényű gyermek esetén szakorvosi igazolást, illetve a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleményét;
- nevelésbe vett gyermek, utógondozói ellátásban részesülő fiatal felnőtt esetén az átmeneti gondozást biztosító gyermekjóléti szolgáltató vezetője/a gondozási helyet biztosító intézmény vezetője által aláírt igazolást.

Ezen igazolásokat minden tanév elején ismételtelen be kell nyújtani a kedvezményre jogosultnak. A tanév folyamán az étkezésre később jelentkezettnek a jelentkezéskor kell kérni a kedvezményt. A tanév közbeni változásokat is kérjük, hogy haladéktalanul jelentsék be a gazdasági irodán. **A Szülő/Gondviselő felelőssége időben benyújtani az igazolásokat, ellenkező esetben a 100%-os térítési díjat kell megfizetnie.**

Az érvényes kedvezményre jogosító igazolásokat legkésőbb 2024. szeptember 15-ig szíveskedjenek eljuttatni a gazdasági irodára.



A tanuló hiányzása automatikusan nem vonja maga után az étkezés lemondását! Tisztelettel tájékoztatom Önt, hogy az étkezés igénybevétele térítési díjköteles. Az étkezés lemondása tárgynapot megelőző napon 9:30 óráig lehetséges, a diétás étkezést igénybe vevők pedig a hiányzás előtt két nappal tudják lemondani az étkezést. **A lemondás a +36 30 156 0865 telefonszámon (akár sms-ben is) vagy a 77/481-447 (26. mellék) számon, esetleg az etkezes@tomorimajsa.hu e-mail címen vagy akár személyesen az iskola gazdasági irodájában is lehetséges.** Azok az étkezési napok, melyek nem kerülnek lemondásra, kiszámlázásra kerülnek akkor is, ha a tanuló betegség miatt hiányzik. Az előre tudott hiányzásokat is kérjük időben jelezzék a gazdasági irodán. **Minden esetben a fent megadott elérhetőségek egyikén szíveskedjenek lemondani az étkezést!**

Intézményünk részletes Étkezési térítési díj szabályzata megtekinthető weboldalunkon, <http://www.tomorimajsa.hu> dokumentumok menüpont alatt.

A nyilatkozatok, igazolások e-mailben is visszaküldhetők az etkezes@tomorimajsa.hu címre.

Köszönjük együttműködését!

Kiskunmajsa, 2024. augusztus 30.

Lakosné Gyöngyösi Anita
gazdasági vezető

Czifrik Ágnes
intézményvezető